

MESTSKÝ ÚRAD V TRENČÍNE

Mestské zastupiteľstvo
v Trenčíne

V Trenčíne 27.06.2023

Návrh
na zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Trenčíne č. 49 z 21.2.2023,
ktorým bol schválený zámer vyhlásiť verejné obstarávanie - nadlimitnú
zákazku na uskutočnenie stavebných prác „Fiesta most“.

Predkladá:
Ján Korienek
vedúci útvaru investícií

Návrh na uznesenie:
na samostatnej prílohe

Spracovala:
Mgr. Daniela Krčová
útvár právny

Ing. Dominik Gallo
útvár investícií

V Trenčíne dňa 12.6.2023

Dôvodová správa

Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne schválilo uznesením č. 49 dňa 21.2.2023 zámer vyhlásiť verejné obstarávanie - **nadlimitnú zákazku na uskutočnenie stavebných prác „Fiesta most“**. s predpokladanou hodnotu zákazky 10 106 476,72 € bez DPH

Z rozpočtovaných kapitálových výdavkov je 92% krytých nenávratným finančným príspevkom a 8% z rozpočtu mesta.

V pôvodnom rozpočte, ktorý bol vyhotovený na podklade realizačného projektu, boli vedľajšie rozpočtové náklady (zahŕňajúce zariadenie staveniska a ostatné náklady) rozpočtované štandardne používanou rozpočtovacou metódou, to znamená percentuálnym podielom na nákladoch rozpočtu. Keďže stavba Zelený most - ulica (Fiesta) je veľmi špecifickou stavbou ojedinelou na Slovensku, uvedomovali sme si, že táto metóda nemusí hodnoverne vystihovať túto špecifickosť, najmä čo sa týka prác na ťažko prístupných miestach bez pevnej pracovnej podlahy, ako aj ochrany okolia stavby pred nepriaznivými vplyvmi pri stavebnej činnosti. Z tohto dôvodu bol oslovený realizátor, ktorý má skúsenosti zo stavieb, ktoré sa spôsobom realizácie podobajú stavbe Zelený most - ulica (Fiesta), aby pomohol vedľajšie rozpočtové náklady vyčíslit' položkovou metódou, kde budú už zahrnuté konkrétne opatrenia potrebné pri realizácii stavby. Zároveň bol podaný podnet na odber vzoriek a následné vyhotovenie chemického rozboru existujúceho náteru na oceľovej konštrukcii mosta, aby na základe tohto mohol byť stanovený správny postup pri zaobchádzaní s odpadom pri odstraňovaní starého náteru. Rozborom sa zistilo, že vzhľadom na prítomnosť olova v pôvodnom nátere treba s týmto zaobchádzať ako s nebezpečným odpadom. Pri otryskávaní náteru treba vytvoriť bezpečné prachotesné prostredie, aby sa zamedzilo úniku nebezpečných látok do okolitých vôd, pôdy, ovzdušia atď.. Preto sa ukázalo ako nevyhnutné vyhotoviť pomocnú konštrukciu formou napr. lešení, ktoré sa skonštruujú okolo oboch mostov T1 a T2. Náklady na túto konštrukciu boli zahrnuté samostatnou položkou do upraveného rozpočtu. Taktiež boli pridané položky za uskladnenie nebezpečného odpadu.

Nový náterový systém na oceľových konštrukciách mosta bol v realizačnom projekte navrhnutý pre stupeň koróznej agresivity C3 (podľa normy EN ISO 12944), čo predstavuje „Mestské priemyselné atmosféry s miernym znečistením SO₂, prímorské prostredie s nízkou salinitou“. V záverečnej správe od firmy REVELS s.r.o. pod názvom „Technológia ošetrovania OK a zhotovenie ochranných náterov na mostoch T1 a T2 v Trenčíne“ sa uvádza odporúčanie zaradiť ochranu OK minimálne do kategórie C4 (Priemyselné prostredie a prímorské prostredie s nižšou salinitou) a pokiaľ sa bude používať na odstránenie ľadu na cyklotrasách, chodníkoch a schodiskách aj priemyselná soľ, potom do kategórie C5 (Priemyselné prostredie s vysokou vlhkosťou a agresívnou atmosférou. Prímorské prostredie). Je potrebné taktiež brať do úvahy blízkosť trate ŽSR, ktorá pri jazde vlakových súprav ale aj brzdení vlakov do ŽST Trenčín vytvára agresívnu atmosféru. Na základe tohto odporúčania je v upravenom rozpočte pozmenený náterový systém.

Ďalšou skutočnosťou, ktorá viedla k navýšeniu rozpočtu bolo, že zatiaľ ešte nebolo dokončené podrobné zhodnotenie stavu existujúcej oceľovej konštrukcie odbornou spôsobilou osobou, súčasťou ktorého je zameranie hrúbok prvkov a navrhnutie opatrení pri prvkoch, ktoré

sú oslabené koróziou. Prieskum, ktorý vykonala firma REVELS s.r.o. so záverečnou správou pod názvom „Technológia ošetrenia OK a zhotovenie ochranných náterov na mostoch T1 a T2 v Trenčíne“ vyhodnotil kvalitu ocele existujúcich konštrukcií a vykonal tri merania hrúbky konštrukcií s cieľom predikovať mieru korózie celej ocelevej konštrukcie mosta. Tento prieskum je potrebné však ešte doplniť a spodrobiť tak, aby obsahoval merania na všetkých typoch prvkov a v rôznych častiach mosta. Tento spodrobňujúci prieskum bol zaradený osobitnou položkou do rozpočtu a taktiež bol odhadnutý rozsah možných opatrení v súvislosti s odstránením nevyhovujúcich alebo oslabených konštrukcií a s ich nahradením novými alebo zosilňujúcimi konštrukciami.

Financovanie predpokladaného navýšenia je v súlade s rozpočtom mesta, pričom navýšenie tohto rozpočtu je zahrnuté v návrhu na zmenu Programového rozpočtu Mesta Trenčín, ktorý bol taktiež jedným z bodov dnešného zasadnutia MsZ.

Vzhľadom na vyššie uvedené Vám predkladáme návrh na zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Trenčíne č. 49 z 21.2.2023 ktorým bol schválený zámer vyhlásiť verejné obstarávanie - nadlimitnú zákazku na uskutočnenie stavebných prác „Fiesta most“ a to tak, že navrhujeme zvýšenie predpokladanej hodnoty zákazky na sumu **12 458 076,60€ bez DPH**.

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne

mení

uznesenie Mestského zastupiteľstva v Trenčíne č. 49 zo dňa 21.2.2023 a to tak, že **suma „10 106 476,72“ € bez DPH sa nahrádza sumou „12 458 076,60“ € bez DPH.**

Príloha

U z n e s e n i e č. 49

k Návrhu na schválenie zámeru vyhlásiť verejné obstarávanie - nadlimitnú zákazku na uskutočňovanie stavebných prác „Fiesta most“.

Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne

s c h v a ľ u j e

zámer vyhlásiť **verejné obstarávanie - nadlimitnú zákazku na uskutočnenie stavebných prác „Fiesta most“** s predpokladanou hodnotou zákazky maximálne: 10 106 476,72 € bez DPH, ktorú vyhlási Mesto Trenčín ako verejný obstarávateľ a výsledkom ktorej bude uzavretie zmlúv s úspešnými uchádzačmi pre jednotlivé časti tejto zákazky.

Zmluvy pre jednotlivé časti zákazky budú uzatvorené s odkladacou podmienkou účinnosti, predmetom ktorej bude kumulatívne splnenie nasledujúcich podmienok:

- povinné zverejnenie zmluvy v súlade so znením § 47a ods. 2 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a
- nadobudnutie účinnosti zmluvy uzatvorenej medzi Mestom Trenčín a Ministerstvom investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR ako Riadiacim orgánom Programu Slovensko, predmetom ktorej bude poskytnutie NFP na financovanie predmetu tejto zákazky - „Fiesta most“.

V prípade, ak odkladacia podmienka účinnosti nebude splnená v lehote do 01.03.2024, zmluvy, ktoré budú výsledkom verejného obstarávania zaniknú.

Schválené pozmeňujúce návrhy sú zapracované v texte uznesenia